2023年5月5日 星期五 呼和法修修文章

奋斗是青春最亮丽的底色



主持人:王英

是胶原蛋白,有人说是敢 说敢干,有人说是恢弘的 想象,有人说是拼搏,也有 人说是无限可能……是 的,青春就是这样,具有多 面性,每一个词语只是青 春不同的表现形式。

笔者有位高中同学, 虽然好学,但成绩一般,高 考失利,只读了专科院校,

但她并没有就此放弃。大专临近毕业时,她 打电话向笔者借了学习笔记,说是要专升本, 考内蒙古大学汉语言文学专业。后来,听说 她工作了,本以为事情就这样结束了,却不曾 想三年后,她归还学习笔记时,说自己已经拿 到内大本科毕业证,准备考首都师范大学研 "现在不奋斗,还能干啥?"前两年,身在北京 的她打电话给笔者,了解呼和浩特的情况,说 是一所高校引进人才,向她抛出了橄榄枝。 笔者惊讶之余,却觉得能有这样的结果也在 情理之中。

青春因磨砺而出彩,人生因奋斗而升华, 笔者同学的青春就是一段改变命运的"奋斗 史"。环顾身边每一位小有成就的亲人、朋友 或者采访对象,他们的青春也同样充满了奋 斗。例如两娃爸爸郝晓飞医生,每晚陪完孩子 之后学习到深夜,只为考取医学硕士;内蒙古 农业大学毕业的曹鹏扎根曙光村,投资建设专 业从事蔬菜育苗的内蒙古蒙苗农业科技有限 公司;90后小伙胡东峰,从一无所有的保险员 干起,如今已是美团回民区片区"骑士长",买 了房、安了家,当了爸爸……

鲜衣怒马少年时,不负韶华行且知。青 年为时代的前进提供了不竭动力,新的时代 为青年的发展提供了宝贵的沃土。从"我自 横刀向天笑,去留肝胆两昆仑"的英勇豪迈, 到"革命者光明磊落、视死如归,只有站着死, 绝不跪下"的铮铮誓言,再到"到祖国最需要 的地方绽放青春"的无私奉献……尽管年代 不同,但相同的是:青年一代都将青春的热情 在奋斗中绽放,在奋斗中谱写出属于青春的 华美篇章。

年少多壮志,奋进正当时。作为新时代 的青年,都应坚定理想信念,锤炼过硬本领, 提高自身眼界,夯实自己的价值底线,在心中 点燃希望的灯,在各行各业中闪耀属于自己 的光辉,不"摆烂",不"躺平",在激励中奋勇 拼搏,在召唤中勇于攀登,在呼喊中迎难而 上,让奋斗成为青春最亮丽的底色。

网购首饰存猫腻 谨慎选购别踩坑



主持人:刘芳

火爆的直播带货,除了 卖衣服、卖家电、卖食品之 外,不少卖翡翠、珍珠、黄金 首饰的直播间也非常热闹, 但是其中的猫腻也不少。

2022年5月11日,家住包 头的李女士向当地消费者协 会反映,称家里老人经常看微 信小程序中一家翡翠珠宝的 直播,因为宣传为黄金,并且 每件商品都有鉴定证书,老人

每次看直播都会购买饰品,陆陆续续共购买了 两大包手镯、项链等黄金珠宝饰品,这些小饰品 每件售价几十至上百元不等,老人共花费3890 元。本以为自己花低价购买到黄金非常划算, 但是当老人到当地实体店咨询,得知通过直播 购买的可能并非真正黄金,老人便联系商家要 求退货,可遭到对方拒绝,后来再发信息,对方 干脆不回复,于是老人委托家人带着所购商品 到当地消费者协会寻求帮助。

据了解,受理投诉后,当地消费者协会与经 营者取得联系,对方称他们的商品为999足金, 只有表面一层镀金,直播时已经告知。但据消 费者所述,在直播时商家只称所售商品为黄金, 对于足金及表面镀金都没有介绍。工作人员查 看了商品包装及鉴定证书,并没有相关说明。 经协商,最终经营者为消费者全额退款。

昨日,呼和浩特晚报记者从内蒙古自治区 消费者协会了解到,根据《中华人民共和国消 费者权益保护法》第二十条规定"经营者向消 费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用 途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得作 虚假或者引人误解的宣传。"经营者销售、宣传 商品时,要全面介绍产品信息,不得虚假宣传、 不得隐瞒商品重要事实、不得夸大商品的正面 效果功能、不得掩盖商品不足和不完美部分, 从而诱导消费者购买。直播间销售的珠宝虽 然能看到实物但也难以辨别品质好坏,产品的 相关信息完全通过主播介绍获得,建议消费者 谨慎选购。消费者购买黄金珠宝要到正规的、 有知名度的首饰店或较大型、信誉好的商场, 首选品牌珠宝首饰,避免经济受损和发生消费 纠纷。



主持人:许婷



昨日上 午,一场春雨 袭来,绵绵细 雨让首府的 春色更加美 丽怡人。如 意河一池碧 水映射城市 活力无限。

一男子在售楼部门把手上涂抹粪便

警方:发泄情绪可不是违法的理由



主持人:安娜

今年3月 初,土左旗公 安局金川警务 服务中心接到 金川某小区售 楼部工作人员 报警称,在售 楼部的大门把 手上发现有人 故意涂抹了不 明污秽物。民

警第一时间排查售楼部监控录像,发现案 发当日深夜零时许,一名黑衣男子出现在 售楼部门前,将塑料袋中不明物品涂抹在 售楼部门把手上后扬长而去。就在民警 进一步排查男子身份期间,这位黑衣男子 又故技重演。不过,这一次,早已经展开 暗中调查的警方很快就锁定其身份,并经 过几日蹲守,最终于4月12日清晨将嫌疑 人抓获。面对警方的调查审讯,该嫌疑人 申某虽然承认了自己的行为,但却并不认 同自己的行为已经违法。原来,2022年申 某在该售楼部交了购房订金,但是今年3 月份因自身原因已与售楼部协商退掉预 订房及订金。因嫌售楼部退订金流程慢,

申某便想给售楼部找点麻烦,于是在3月 初的一天夜里,申某将在废弃河槽中拾得 的粪便涂抹在了售楼部的大门把手上。 一次不够解气,一周后申某再次在深夜出 手。对于其行为,申某辩称自己有理在 先,此行为不过是发泄情绪。

对此,土左旗公安局民警表示,申某在 该售楼部门把手上涂抹粪便的行为严重影 响公共卫生和社会秩序,已经触犯法律。 根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第 二十六条规定,涉嫌寻衅滋事,可处五日以 上十日以下拘留,并处500元以下罚款;情 节较重的,处十日以上十五日以下拘留,可 以并处1000元以下罚款。针对这起案件 中申某两次在售楼部门把手上涂抹粪便的 违法行为,土左旗公安局对其处以行政拘 留二十日、罚款2000元的行政处罚。警方 表示,在寻衅滋事中如果造成了财产损失 或者对他人身体造成伤害,还可能被追究 民事或刑事责任。根据《中华人民共和国 刑法》第二百九十三条规定,寻衅滋事罪可 处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。对 于严重破坏社会秩序的,处五年以上十年 以下有期徒刑,可以并处罚金。因此,发泄 情绪可不是违法的理由!